

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Upravljanje rizikom". Rad ima 14 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Upravljanje rizikom

Lista tema	Referentni program	1 Priroda rizika 1a	2 Kategorije i koncepti rizika	1a,b
3 Koristi od menadžmenta rizika 1c		4 Okviri za menadžment rizika		1d

Uvod

Ovo poglavlje postavlja scenu za ceo program. Priroda rizika je opisana i izneto je mišljenje da izloženost riziku predstavlja suštinski deo društva koje obavlja svoje poslovanje i investitora koji ulažu svoj novac u akcije preduzeća.

Ako rizik ne može biti eliminisan, njime se, ako ništa drugo, može upravljati, što znači da bi se negativni efekti trebali izbeći. Ovo poglavlje istražuje različite pristupe kako pravilno obavljati delatnosti upravljanja rizicima.

1 Priroda rizika

Upravljanje rizikom je ključni problem u današnjem svetu biznisa

Upravljanje rizikom (RM), a posebno Preduzetničko upravljanje rizikom (ERM), najverovatnije spada u najtopliju od svih tekućih poslovnih tema, koja postaje omiljena od 90-tih do ranih 2000-tih, kao i osnaživanje, upravljanja kavalitetom, poslovni proces reinženjeringa, upravljanje znanjem i tako dalje.

Zašto je upravljanje rizikom važno?

Potrebno je samo pogledati poslovne stranice u novinama na bilo koji dan kada želite da saznate zašto je upravljanje rizikom danas ključni problem u poslovnom svetu. Na primer, pogledajte neke od glavnih priča u VB u Telegrafovim poslovnim stranama, na dan kad je ovaj paragraf napisan (početak aprila 2005).

Priča o onda, verovatno, neuspehu MG Rover-a, uprkos činjenici da četiri vlasnika „Feniskog ulagačkog fonda“, koji su kupili MG Rover za samo £10 u 2000. godini, su ostvarili više od £30m za sebe od tada i koji su dosta kritikovani zato što je svako od njih zadržao četvrtinu od £10m „IUO“ priznanice, nekoliko meseci nakon sklapanja dogovora u 2000-oj. Oni su, takođe, formirali penzioni fond od £16.5m za direktore preduzeća i odvojeno preuzeli kontrolu nad unosnim poslom finansiranja automobila.

Priča o zaposlenima na Bermudima u kancelariji za osiguranje Američke Internacionalne Grupe (AIG), koji su uhvaćeni u pokušaju uništavanja dokumenata dok se kompanija suocavala sa sve češćim pitanjima o načinu vođenja biznisa.

Priča o tome kako se Glaxo suočavao sa tvrdnjama od strane US sudova da su njihovi patenti leka AZT za lečenje SIDE nevažeći. Patenti vrede oko £1.1 milijardu godišnje Glaxo-u, koji kontroliše 40% unosnog tržišta lekova za lečenje SIDE.

Priča o prodavcu odeće Alexon, koji je procenio da će zaraditi £3 miliona više u odnosu na zaradu iz 2005. kao rezultat kolapsa Allders-a, prodavnice gde je ostvareno 118 koncesija. Priča govori i o lošoj prodaji u Alexon grupi modnih lanaca za mlade u Bai trgovini. „Kompanija je odbila da krivi vremenske prilike“. Robin Piggot, finansijski direktor, reče: „Doterivali smo vrednosti haljina, čineći ih jeftinijim i jeftinijim, ali manje zanimljivim“.

Priča o tome kako potrošači mogu da očekuju nestašicu testenine i hleba sa belim lukom, kao rezultat požara u fabrici u Barton-na- Hamber u vlasništvu proizvođača zaleđene hrane Geest.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com